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24. NEDJELJA KROZ GODINU
11. rujna 2022.

Ovaj tjedan Crkva se spominje:

Utorak: sv. Ivan Zlatousti, biskup i crkv. naučitelj
Srijeda: UZVIŠENJE SVETOG KRIŽA, blagdan. Mise su ujutro u 7:00 i poslijepodne u 19:00 sati.
Četvrtak: Bl. Dj. Marija Žalosna

Petak: sv. Kornelije papa i Ciprijan biskup

Subota: RANE SV. OCA FRANJE, blagdan Mise su ujutro u 7:00 i poslijepodne u 19:00 sati.
Iduća nedjelja: 25. kroz godinu. Svete mise su u 7:30; 9:00, 10:30 sati župna, 12:00 i u 19:00 sati. 
EUHARISTIJSKO KLANJANJE je u četvrtak iza večernje mise.

OBAVIJEST ZA MINISTRANTE

Sljedeći sastanak i dogovor oko devetnice sv. Mihaela je u subotu 24. rujna u 13:30 sati. 

Volonteri župnog Caritasa će prodavati majice, krunice i slike svetog Mihaela svake nedjelje, a za devetnicu svaku večer. Akcija prikupljanja novčanih donacija te hrane i higijenskih potrepština za potrebe našeg župnog Caritasa traje od 1. rujna do 1. listopada ove godine.
Link za prijavu prvopričesnika i krizmanika za župni vjeronauk:

www.e-zupe.com/zupe/zupa-sv-mihaela-dubrava
Prijave je potrebno učiniti do 1. listopada.

Župni vjeronauk počinje u tjednu od 3. listopada.

MISNE NAKANE
Nedjelja, 11. rujna
7:30 sati ZA ZDRAVLJE MAGDE, KLARE I JURICE
9:00 sati +IVAN, OLGA ŠIRANOVIĆ
10:30 sati ŽUPNA MISA
19:00 sati +OB. GUCIĆ, ANDRIJA GLASNOVIĆ
Ponedjeljak, 12. rujna
7:00 sati +KLARA, SILVESTAR MATIĆ
19:00 sati +JOSIP, JAKA VRHOVSKI
Utorak, 13. rujna
7:00 sati NA ČAST KRVI KRISTOVE ZA OSLOBOĐENJE OSOBE
19:00 sati ZA OZDRAVLJENJE ZORKE
Srijeda, 14. rujna
7:00 sati +DRAŽENA, BOŽE IVANČIĆ
19:00 KOLEKTIVNA
Četvrtak, 15. rujna
7:00 sati +MARA, MILAN HREBAK
19:00 sati BLAGOSLOV U OBITELJI GLUHAK NA ČAST I ZAHVALU GOSPI ŽALOSNOJ
Petak, 16. rujna
7:00 sati +SILVIJA MILOVAC
19:00 sati KOLEKTIVNA
Subota, 17. rujna 
7:00 sati ZA ZAHVALU
19:00 sata +MARTA PUŠIĆ
Nedjelja, 18. rujna 

7:30 sati  ZA ZDRAVLJE MAGDE, KLARE I JURICE

9:00 sati RAFAELA-SARA, MIHAELA-KRISTINA, VIKTORIA-KONSTANTINA ZA OZDRAVLJENJE I OBRAĆENJE
10:30 sati ŽUPNA MISA
12:00 sati NA ZAHVALU
19:00 sati +DAVORIN ANTE


EVANĐELJE PO LUKI
U ono vrijeme: Okupljahu se oko Isusa svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prispodobu: »Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i rekne im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgubljenu.' Kažem vam, tako će na nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika negoli zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćenja. Ili koja to žena, ima li deset drahma pa izgubi jednu drahmu, ne zapali svjetiljku, pomete kuću i brižljivo pretraži dok je ne nađe? A kad je nađe, pozove prijateljice i susjede pa će im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh drahmu što je bijah izgubila.' Tako, kažem vam, biva radost pred anđelima Božjim zbog jednog obraćena grešnika.« I nastavi: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potrati svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nasta ljuta glad u onoj zemlji te on poče oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i proveselimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I stadoše se veseliti. »A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo, toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima proveselim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!'«

Lk 15, 1-32
UZ DANAŠNJU NEDJELJU…
Sve na zemlji govori ili o bijedi čovjekovoj ili o Božjem milosrđu“ – rekao je Pascal. Danas nam Božja riječ donosi zagrljaj čovjekove bijede sa Božjim milosrđem. Samo naš Bog može tako grliti svoga sina, svoje stvorenje, jer u njemu ne gleda njegovu bijedu nego dostojanstvo koje mu je dao kad ga je stvarao. Mala Terezija jednom reče: „ Kako veliku radost krije misao da je naš Gospodin pravedan; to znači da računa s našim slabostima i da savršeno poznaje krhkost naše prirode. Što bi me, dakle, moglo preplašiti?“ Kao grešnici, kao dužnici, kao oni koji mrmljaju, kao izgubljeni sin pomilovani smo od Boga koji umjesto da se na nas rasrdi, osudi nas i kazni, On se ražali nad nama. Ali još i više On nas želi nježno i blago pomilovati i pun ljubavi odvesti nas ponovo u svoju kuće na mjesto koje nam je priredio. To je slika Boga koju nam je Isus došao navijestiti. To je slika Boga zbog koje je on bio odbačen jer farizeji i pismoznanci njegova vremena nisu mogli prihvatiti takvoga, milosrdnog Boga koji je svjestan ljudskih pogrešaka, ali koji je spreman i na praštanje jer je ranjen ljubavlju. Koliki i danas imaju problema sa svojom slikom o Bogu, slikom u kojoj bi milosrdni otac trebao imati centralnu ulogu. Pitanje našeg današnjeg ateizma i sekularizma često leži u nama, u našoj nemogućnosti da otkrijemo i navijestimo milosrdnog i jakog Boga ovome svijetu. Pomalo je čudan naš Bog. Taj svoj zahvat milosti, taj svoj pogled kao da je uvijek više spreman dati onima koji su više pali, onima koji su imali 'hrabrosti i ludosti' dalje poći u grijehu i neposlušnosti. Zašto je On uvijek spreman poći za onom najgorom 
stotom ovcom i potražiti onu zadnju desetu drahmu ostaje tajna Božjega milosrđa. I ova dva primjera - jedan životni sv. Pavla koji do krvi progoni Isusov put i ovaj rasipnog sina iz Isusove prispodobe - to nam svjedoče.

POUČNA PRIČA

Zabrinuta žena je otišla kod ginekologa i pitala ga:
– Doktore, imam ozbiljan problem, i očajno mi treba Vaša pomoć! Imam bebu koja nije još napunila ni godinu dana, a ja sam opet trudna!
Doktor je rekao:
– Što tražite od mene?“
– Želim da izvršite abortus, da okončam ovu trudnoću, i računam na Vas da ćete mi pomoći!“
Doktor se zamislio, i nakon duže šutnje reče:
– Ja imam jedno bolje rješenje za Vaš problem. Manje je opasno za Vas.
Ona se nasmješila iščekujući.

Doktor nastavi:
– Kako bi Vam olakšali da nemate dvije male bebe u isto vrijeme o kojima ćete voditi brigu, hajde da ubijemo ovu bebu koju držite u rukama! Ako ste već naumila ubiti jedno dijete, nije ni bitno koje. A na ovaj način, neće biti nikakvog rizika za Vas i Vaše zdravlje.

Žena je počela vrištati: – Doktore,  pa to je zločin!!!
– Slažem se, ali maloprije mi se činilo da je to bila najbolja solucija za Vas! reče doktor smješeći se.
Znao je da je uspio uvjeriti ovu nesretnu ženu da nema razlike između ubojstva rođene i nerođene bebe.

Zločin bi bio isti!

Izdaje: Župa sv. Mihaela arkanđela
Kapucinska 47, 10040 ZAGREB
VAŠ DAR ILI DONACIJA
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